

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΕΡΓΙΟΥΛΗ



Κατάγομαι από την Καρδίτσα. Αποφοίτησα από το 2ο Λύκειο Λάρισα. Είμαι έγγαμος με δύο κόρες παντρεμένες και διαμένω μόνιμα στην Λάρισα.

Εισήλθα στη ΣΙ στις 14-9-81 στο τμήμα των Ιπταμένων (57η Σειρά). Στο δεύτερο έτος εντάχθηκα στον τμήμα Διοικητικών και αποφοίτησα με τον βαθμό του Ανθσγού (ΔΓΥ) το 1985.

Υπηρέτησα ως:

Εκπαιδευτής και Αξκός Εκπαίδευσης 123ΠΒΕ/1η ΜΕΝ

Αξκός Προσωπικού: 347Μ και 410 ΜΑΦ της 110ΠΜ

Τμηματάρχης Προσωπικού: 110ΠΜ, Εργοστάσιο Α/Κ και ΕΕΟ, Μ.ΑΤΑ

Τμηματάρχης Προσωπικού- Μέριμνας και Δικαστικού:

ΑΤΑ/Β4- ΑΤΑ/Β1- ΔΑΥ/Α10

Τμηματάρχης Δημοσίων Σχέσεων ΑΤΑ

Διευθυντής:

Ελληνικού Γραφείου ΔΕΜΥ (Νατοϊκό Στρατηγείο Τιρνάβου), Εθνικής Διοικήσεως Στρατοπέδου Σχοινιά και ΓΕΑΒ3

Διοικητής

ΜΕΕΠ της 110ΠΜ, Μ.ΑΤΑ και ΔΕΜΥ

Αποστρατεύτηκα με τις κρίσεις του 2018 και διαγράφηκα από τις τάξεις της ΠΑ στις 13-6-18 με τον βαθμό του Υπτχου (Δ).

Από την συνεχή μου ενασχόληση με θέματα προσωπικού, μέριμνας, δικαστικού και ιδιαίτερα το τελευταίο χρόνο (2017-18) με θέματα της ΕΑΑΑ λόγω αρμοδιότητας και καθηκόντων ως Δντής ΓΕΑ/Β3 διαθέτω την εμπειρία και τις γνώσεις, για να διασφαλισθεί η άριστη λειτουργία του Παραρτήματος Λάρισα, την δυνατότητα επίλυσης θεμάτων τα οποία απασχολούν την ΕΑΑΑ αλλά και την όρεξη και διάθεση να βοηθήσω στην αναθεώρηση του θεσμικού – νομικού πλαισίου που διέπει την ΕΑΑΑ ώστε να γίνει πλέον σύγχρονη, να εξασφαλίζονται τα συμφέροντα όλων των μελών μας και η ισότιμη αντιμετώπισή τους.

Για τους λόγους αυτούς ζητώ την υποστήριξη όλων σας στις ερχόμενες εκλογές ώστε να δοθεί η δυνατότητα σε εμένα και τη νέα ομάδα διαχείρισης του Παραρτήματός μας, η οποία αποτελείται από Αξκούς ε.α όλων των κατηγοριών προέλευσης, διαφόρων ειδικοτήτων και βαθμών, να προσφέρει τα μέγιστα σε αυτό.

Όλοι μαζί μπορούμε να δώσουμε νέα προοπτική στο Παράρτημά μας.

Πάντα στην διάθεσή σας στα τηλέφωνα: 2410626070, 6983512599 και στο e.mail gstergioulis1@gmail.com

Με εκτίμηση

Γεώργιος Στεργιούλης